
Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: a következő strasbourgi ülésen.

15. Az Egyesült Nemzetek Emberi Jogi Tanácsa (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Egyesült Nemzetek Emberi Jogi Tanácsa

Günter Gloser (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Laima Liucija Andrikienė, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Raimon Obiols i Germà, a PSE
képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, az
UEN képviselőcsoport nevében, Raül Romeva i Rueda, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Eija-Riitta
Korhola, Józef Pinior, Alexander Lambsdorff és Günter Gloser.

ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Benita Ferrero-Waldner.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Raimon Obiols i Germà, a PSE képviselőcsoport nevében, Marios Matsakis és Marco Cappato, az ALDE
képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, Hélène Flautre, Raül
Romeva i Rueda, Milan Horáček és Jean Lambert, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, André Brie,
Vittorio Agnoletto és Luisa Morgantini, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nils Lundgren, Hélène
Goudin és Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának
(UNHRC) ötödik ülésszakáról (B6-0234/2007);

– Laima Liucija Andrikienė és José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, a PPE-DE képviselőcsoport nevében,
az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának (UNHRC) ötödik ülésszakáról (B6-0235/2007).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.06.07-i jegyzőkönyv, 5.17. pont.

16. Európa tengeri határainak igazgatása – Európai szolidaritás és a migránsok
jogainak védelme (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Európa tengeri határainak igazgatása – Európai szolidaritás és a mig-
ránsok jogainak védelme

Peter Altmaier (a Tanács soros elnöke) és Franco Frattini (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.
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